
Notificación sobre el COVID-19: Plan para los colegios (EJEMPLO)

[bookmark: _GoBack]A estas alturas, todos los administradores escolares deberían haberse puesto en contacto con los padres y personas implicadas con el fin de comunicarles el plan de la institución para contener la propagación del coronavirus COVID-19. Si aún no han notificado esta información, se insta a los administradores a que lo hagan de inmediato. Esta es una forma de atenuar los miedos y las preocupaciones que trae consigo una enfermedad contagiosa nueva. A continuación, presentamos un ejemplo de notificación, que puede adaptar a las necesidades de su colegio. Podrá encontrar recursos adicionales en el sitio web de Adventist Risk Management, Inc.

Estimados padres:
 
Considerando el brote actual del nuevo coronavirus COVID-19, queremos informarles sobre algunos de los pasos que estamos siguiendo para combatirlo, y recordarles algunos pasos sencillos que los estudiantes, el personal y los padres pueden seguir para evitar que se propague esta o cualquier otra enfermedad contagiosa.
 
Los Centros para el control y la prevención de enfermedades (CDC) siguen considerando bajo el riesgo sanitario para la población estadounidense en este momento. La salud, el bienestar y la seguridad de sus hijos y nuestro personal es nuestra mayor prioridad, y seguimos supervisando de cerca las noticias y recomendaciones sobre salud y seguridad que emiten la Organización Mundial de la Salud (OMS) y los CDC, además de las organizaciones sanitarias estatales y locales.

Nuestro colegio está trabajando con la Conferencia para elaborar un plan de emergencia preventivo en el caso improbable de que se impongan cuarentenas a nivel estatal o del condado. Este plan tiene contemplado examinar opciones para mantener las clases durante la cuarentena y comunicarse con los padres sobre la situación. Estamos en contacto con inspectores de sanidad locales y trabajaremos conforme a las políticas de la Unión establecidas para determinar si es necesario que suspendamos las clases de forma voluntaria y temporal debido a la cantidad de estudiantes o personal enfermos.

Para nosotros, es prioritario que los estudiantes y el personal tomen medidas preventivas diarias para evitar la propagación de los gérmenes y protegerse de las enfermedades. Estas medidas son: lavarse las manos con frecuencia, taparse la boca al toser o estornudar y evitar el contacto cercano con personas enfermas. El colegio está aumentando la frecuencia de la limpieza de las superficies con las que se está en contacto frecuente, tanto en las zonas comunes del colegio como en las aulas. 

Aunque se trata de una cepa nueva y aún se desconoce mucho al respecto, hay medidas preventivas cotidianas que ayudarán a reducir la propagación de los gérmenes. Alentamos a todo el mundo a:

· lavarse las manos con frecuencia con jabón y agua caliente durante al menos 20 segundos;
· evitar frotarse los ojos;
· estornudar o toser en la parte interna del codo o en pañuelos de papel;
· quedarse en casa si está teniendo síntomas de gripe.
 


Les pedimos que, si su hijo presenta síntomas de gripe, lo mantengan en casa hasta que no hayan tenido fiebre durante al menos 24 horas sin necesidad de medicamentos para bajársela. A los niños que presenten cualquiera de estos síntomas durante el horario escolar se les aislará, y los padres tendrán que ir a buscarlos inmediatamente al colegio. 

Los síntomas a los que debe estar atento son:
 
· fiebre o sensación febril y escalofríos;
· tos;
· dolor de garganta;
· congestión nasal o mucosidades;
· dolor muscular o corporal;
· dolores de cabeza;
· fatiga (cansancio);
· algunas personas pueden llegar a experimentar vómitos o diarrea, aunque esto es más normal en niños que en adultos.
 
Queremos que sepan que estamos comprometidos a salvaguardar la seguridad de cada uno de los estudiantes y miembros del personal y seguiremos al pendiente de las recomendaciones de los CDC y las agencias gubernamentales locales y nos pondremos en contacto con ustedes si se produce cualquier cambio en nuestros planes actuales. Si tienen alguna pregunta, pónganse en contacto conmigo en [escriba correo electrónico o teléfono].

Atentamente.


 




