MODÈLE de communiqué sur le COVID-19 destiné aux écoles 

À l’heure actuelle, tous les directeurs d’écoles devraient avoir communiqué aux parents et aux parties intéressées le plan de l’école pour contenir la propagation du coronavirus COVID-19. Si cela n’a pas encore été fait, les directeurs sont priés de le faire immédiatement. Cela contribuera à apaiser les peurs et les inquiétudes liées à une nouvelle forme de maladie contagieuse. Vous trouverez ci-dessous un exemple de communiqué que vous pourrez adapter à la situation de votre école. Vous pourrez trouver des ressources supplémentaires sur le site Web d’Adventist Risk Management, Inc.

[bookmark: _GoBack]Chers parents,
 
À la lumière de l’épidémie actuelle d’un nouveau coronavirus COVID-19, nous souhaitons vous communiquer certaines des mesures que nous avons prises pour lutter contre cette épidémie et vous rappeler quelques étapes simples que les élèves, le personnel et les parents peuvent prendre pour éviter la propagation de cette maladie ou de toute autre maladie transmissible.
 
Les Centres de contrôle et de prévention des maladies (CDC) continuent actuellement de considérer le risque pour la santé des populations des États-Unis comme étant de faible niveau. La santé, le bien-être et la sécurité de votre ou vos enfants et de notre personnel constituent pour nous une priorité absolue, et nous continuons de suivre de près les nouvelles et les recommandations en matière de santé et de sécurité émises par l’Organisation mondiale de la santé (OMS) et les CDC, ainsi que les organismes de santé locaux et de l’État.

Notre école travaille avec la conférence pour élaborer un plan de mesures d’urgence proactives dans le cas peu probable où une quarantaine serait décrétée par le comté ou l’État. Ce plan comprend l’exploration des options nous permettant de maintenir les cours pendant une quarantaine et de communiquer avec les parents sur la situation. Nous sommes en rapport avec les responsables locaux de la santé, et dans le cadre des directives établies par l’union, nous évaluons les possibilités de devoir suspendre temporairement et de façon volontaire l’accès à l’école en raison du nombre d’élèves ou d’employés malades.

Pour nous, il est fondamental que les élèves et le personnel prennent des mesures préventives quotidiennes pour prévenir la propagation des germes et éviter les maladies, notamment en se lavant fréquent les mains, en se couvrant la bouche au moment de tousser ou d’éternuer et en évitant un contact étroit avec des personnes malades. L’école a augmenté la fréquence de désinfection des surfaces que les gens touchent fréquemment, aussi bien dans les parties communes de l’école que dans les salles de classe.

Bien qu’il s’agisse d’une nouvelle souche et que l’on sait encore peu de choses à ce sujet, il existe des mesures préventives quotidiennes qui aideront à réduire la propagation des germes. Nous demandons instamment à chacun :

· de se laver les mains régulièrement avec du savon et de l’eau tiède pendant au moins 20 secondes,
· d’éviter de se frotter les yeux,
· d’éternuer ou de tousser dans le pli de son coude ou dans un mouchoir en papier,
· De reste chez soi s’il ressent des symptômes semblables à ceux de la grippe.

Si votre enfant présente des symptômes semblables à ceux de la grippe, nous vous demandons de le garder à la maison jusqu’à ce que sa fièvre soit tombée depuis au moins 24 heures sans prendre de médicaments contre la fièvre. Les enfants qui présenteront l’un des symptômes de la liste ci-dessous pendant la journée scolaire seront isolés et les parents devront être prêts à venir les chercher immédiatement à l’école. 

Les symptômes à surveiller comprennent :
 
· la fièvre ou sensation de fièvre ou frissons,
· la toux,
· la gorge irritée,
· le nez qui coule ou le nez bouché,
· les douleurs musculaires ou corporelles,
· les maux de tête,
· la fatigue (l’épuisement),
· Et bien que cela soit plus fréquent chez l’enfant que chez l’adulte, certaines personnes peuvent être prises de vomissements et avoir de la diarrhée.
 
Nous voulons que vous sachiez que nous nous engageons à assurer la sécurité de chaque élève et de chaque membre de notre personnel, que nous continuerons à suivre les recommandations des CDC et des agences gouvernementales locales et que nous vous ferons part de toute modification à nos plans actuels. Si vous avez des questions, n’hésitez pas à me contacter à [insérer email et téléphone].

Sincères salutations,

